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Rettet den Kakao!
Textbausteine für Social Media
Dem Kakao wird es zu heiß! Danke, dass du dich mit uns auf den Weg machst, die Kakaopflanze und damit auch die Menschen, die vom Anbau und Ernte des Kakaos leben, zu unterstützen. Im Rahmen der Kampagne Sweet Revolution stellen wir die Kakaobäuerin Rosine Bekoin der Kooperative CAYAT vor. Rosine ist Kleinbäuerin in Côte d’Ivoire und bewirtschaftet 2,5 Hektar Land. 2017 hat sie an der Women’s School of Leadership von Fairtrade teilgenommen und vertritt heute die Frauen in ihrer Kooperative. 
Für deine Social Media-Kommunikation im Rahmen der Sweet Revolution haben wir Textbausteine, Hashtags und weitere Tipps vorbereitet:
· #RettetdenKakao 🌍 🌱 🌡! Der Klimawandel wird zur Herausforderung für die Kakaopflanze und die Menschen, die sie anbauen. Setz dich für faire Einkommen 🤝 für Kakaobäuer*innen ein! Bitte weitersagen: #chooseFairtrade für mehr #KlimaFairness!

· Klima- und Handelsgerechtigkeit gehören zusammen 🌡🤝. Mit #Fairtrade werden Kakaobäuer*innen widerstandsfähiger gegen Klimafolgen 💪. #RettetdenKakao 🌍!

· Ich setze mich für faire Einkommen 🤝 auf Kakaofeldern ein, damit Kakaobäuer*innen widerstandsfähiger gegen Klimafolgen 🌡 🌍 werden. Schließe dich auch der Kampagne #SweetRevolution von #Fairtrade an! Das Motto: #RettetdenKakao🍫!

· Wir alle lieben Schokolade🍫. Doch extreme Armut und die Zerstörung des Regenwaldes hinterlassen einen bitteren Beigeschmack. Das muss sich ändern! Es wird Zeit, aktiv zu werden: #RettetdenKakao 🌱! #choosefairtrade     

· Viele Kakaobäuer*innen verdienen mit dem Kakaoanbau viel zu wenig.  Gerade jetzt in der Vorweihnachtszeit wird viel Schokolade gegessen und deshalb fordern wir faire Einkommen, die Kakaobäuer*innen widerstandfähiger gegen Klimafolgen 🌡 machen. Jedes Mal, wenn du #Fairtrade-Schokolade 🍫 genießt, setzt du dich für #Klimafairness ein. #RettetdenKakao!
 
Hashtags
#sweetrevolution     #RettetDenKakao       #choosefairtrade     #KlimaFairness

Nicht vergessen: verlinken!
· Instagram: @fairtradede 
· Facebook: @fairtrade.deutschland 
· X (Twitter): @Fairtrade_DE 
· LinkedIn: @Fairtrade Deutschland
[bookmark: _Hlk117240761]
· Kampagnenseite der Sweet Revolution www.sweet-revolution.de 
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